

<b>PON</b> <b>15.11.</b>	Albert Veliki	<b>18:00</b>	s. Leopoldina Temunović * s. Ladislava Rakuljić
<b>UTO</b> <b>16.11.</b>	Margareta Škotska	<b>18:00</b>	Marija, Josip Topić * Slaven Toplak
<b>SRI</b> <b>17.11.</b>	Elizabeta Ugarska	<b>18:00</b>	Vladimir Hostić, Štefanija Vukmanić * Milko Peer * Dragica, Ivan, Slavko Večerić, Matija Topolovec, Slavko Grgić * Franjo, Marija, Vladimir Čuk
<b>ČET</b> <b>18.11.</b>	Posveta bazilika Petra i Pavla	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> <b>Sveta misa:</b> Nenad Krsnik gd GODIŠNJICA PADA VUKOVARA
<b>PET</b> <b>19.11.</b>	Janja Asiška	<b>18:00</b>	Marija gd, ob. Puclin
<b>SUB</b> <b>20.11.</b>	Oktavije	<b>18:00</b>	Josip, Ana Svečak * ob. Špiljak, Staroveški, Topić
<b>NED</b> <b>21.11.</b>	Župna crkva	<b>7:00</b>	Josip Belavić * za duše u čistilištu *
<b>NEDJE-LJA</b> <b>KRISTA</b> <b>KRALJA</b>		<b>8:00</b>	Goran, Ivan Svečnjak * Cecilija, Ivan, Ferdinand, Marijan Bolarić * Milan, Cvjeta, Fanika Vdović, ob. Vdović i Hipp * Mirko, Ana Brezak * Ivan Hustić gd
<b>34.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GOD.</b>	Sveta Ana	<b>9:30</b>	Milan Drenški, Terezija Flegar gd * Forjan Štefanija, Novak Štefanija i Milan
	Župna crkva	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
		<b>16:30</b>	na nakanu
		<b>18:00</b>	na nakanu

## NEDJELJA KRISTA KRALJA, 21. studenog 2021.

**Slijedeće nedjelje je svetkovinu Krista Kralja, kojom završava liturgijska godina.** Ovu svetkovinu 1925. godine uveo je u kalendar opće Crkve papa Pio XI., a vanjski povod za to bila je proslava 1600. godišnjice prvog općeg sabora održanog u Niceji, godine 325. Kristovo kraljevstvo nije kao što su ovozemna kraljevstva. Priznati Krista svojim „kraljem“ za nas vjernike znači da budemo i djelujemo u svijetu kao što je to On činio. Ova svetkovina je i navještaj slobode, nade, odgovornosti prema ovom svijetu i njegovu budućnost. To zasigurno traži od nas i da se pitamo na kojoj smo dionici našeg hoda prema njemu i da ispitamo svoju savjest najprije kao pojedinci, ali i kao zajednica.  
**Od nedjelje, 28. studenog počinje vrijeme Došašća i od te nedjelje svaki dan slavimo mise zornice.**



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 534/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**14.11.2021.**



## 33. NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slalom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba. A od smokve se naučite prispodobiti! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Možda se, sestre i braćo, možemo prisjetiti trenutaka kada smo išli u srednju školu ili na fakultet. Vrlo dobro znademo kako vrijeme ispita uvijek dođe i prebrzo i iznenadno. I dok smo početak učenja odgađali uvijek za sutra, a to sutra nikako da dođe, negdje je u podsvijesti uvijek bila tjeskoba kako se ipak približava onaj dan ispita. Slično je i u Isusovo vrijeme velik dio židovskog naroda živio u napetom iščekivanju skorog svršetka svijeta. Apokaliptičari su vrlo zorno opisivali kako će sve završiti u vatri i pepelu i kako će Bog tada uspostaviti svoje kraljevstvo u kojem neće više biti zla. Isus se nije priključio takvim očekivanjima niti ih je ispunio. On je govorio o Bogu koji ne želi uništiti svoje stvorenje, već ga mijenjati Isus govori o nevolji ne zato da nas zastraši, nego da nas opomene, podsjeti na pravednost i ozbiljnost našega života i usmjeri na drugi njegov dolazak među nas. Uostalom Isus je uvijek pozivao da budno i odgovorno živimo, u razumijevanju i pomaganju drugoga pokraj sebe.

Jer, sestre i braćo, danas nešto vrijedi, a sutra ništa. No, Bog je vječan i život s Njime je vječan. On ostaje za sva vremena isti i za sve ljude jednako pravedan, svet, istinit i sama dobrota.

Najizrazitiji znak dobrote pokazao nam je u svome Sinu Isusu Kristu koga nam je darovao da bude s nama. A Isus Krist pak koji je pokazao svoju ljubav prema Ocu i nama ljudima - oslobodio nas je grijeha, zla i vječne smrti - platio je svojom glavom, prolivši krv za sve nas. Isus je svima činio dobro i tjelesno i duhovno. Pozivao je sve k sebi: Dođite k meni svi vi izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti i naći ćete mir svojim dušama. Mnogi su to doista kod Njega i našli, zato su bili spremno slušati njegovu riječ u svako doba i na svakom mjestu, jer im je njegova riječ značila život. Od Isusove su riječi živjeli.

U njegovoj Riječi i životu s Njime rješavali bi mnogo lakše svoje duhovne i materijalne teškoće. Jednostavno toliko su bili na Njega navezani, da je život bez njega bio besmislen. Stoga su apostoli čak napuštali svoja zanimanja i svoje obitelji, koje su veoma važne za svakog čovjeka. Isus je tako svojim riječima, svojom pojavom i svojim načinom života okupljao i osvajao ljude. Okupljanjem želio je postići da takva stvorena zajednica ljudi bude zajednica ljubavi, koja će kao On biti otvorena prema svima i koja će rado prihvaćati svakoga bez razlike na njegovu pripadnost. Isus je to pokazao družeći se s carinicima i grešnicima. Konačno dovršenje toga što je započeo na zemlji, a čemu je posvetio cijeli svoj život, bit će na kraju ovoga svijeta. A koliko smo mi spremni za susret s Gospodinom? Možda smo, indiferentni, «sigurni» da se ništa neće dogoditi.. Možda želimo živjeti svoj život, izvući iz njega sve što je moguće, uživajući materijalna dobra. ZIVI DANAS, BAŠ TE BRIGA ŠTO ĆE BITI SUTRA! Možda dolazimo redovito u u crkvu, ali čim izađemo iz nje sve ćemo zaboraviti što smo tu čuli i ništa u životu nismo spremni mijenjati. A pravi kršćanin bi trebao biti realist On vjeruje Isusovim riječima, ali vjeruje u svemu: to znači vjeruje da će Isus ponovno doći, da će biti prosuđena djela svakoga čovjeka, ali vjeruje Isusu i kad kaže da nitko na svijetu ne zna kada će to biti, nego samo nebeski Otac. Uostalom što bi nam koristilo kad bismo to znali? Bismo li onda bili bolji? Nije li posve ljudski da se i najteži bolesnik još uvijek nada da će ozdraviti, da za njega još ima spasa? Zar bi drugačije život uopće bio moguć? Naš je život kao jedna bilježnica u koju svakog dana nešto upisujemo bilo dobro, bilo zlo. Na koncu našega života sve stranice i sve zagađene ocijenit će Bog. Božja riječ nas uči da ima prolaznih i neprolaznih ispita. Život je škola, ispit. U njemu kao i u svakoj školi ima i popravnih ispita, ali onaj posljednji «ispit zrelosti» na dan Suda je definitivan. **Za kršćanina to nije dan straha, nego dan Božje ljubavi i njegove pravednosti.** Bog je svima dao mogućnost izbora. Svima pružio ruku i srce, ljubav i sreću, tko to nije prihvatio, odbacio je Boga, a izabrao prokletstvo. To je opomena koja nam dolazi od dana Suda, ali opomena koju treba imati na umu puno ranije, cijelog života. Današnje evanđelje nije za kršćanina poziv na strah i jezu pred onim što ga čeka, nego poziv na radost zbog susreta s Onim koji naš čeka, a to je naš Spasitelj Isus. Prvi su se kršćani radovali Isusovu dolasku. Čekali ga s čežnjom. Isus nas stalno sve potiče na budnost - da ozbiljno shvatimo svoj život i svoju vječnost.

### ZARUČNIČKI TEČAJ U ŽUPI PREGRADA

Tečaj se provodi ovog tjedna, od 17. do 20. studenog 2021. Pozivam zaručnike da se prijave i prisustvuju tečaju.

**ŽUPNI VJERONAUČ** ovaj tjedan nastavljamo sa župnim vjeronaukom. Vjeronauk će se odvijati prema epidemiološkim mjerama. Ako nastava prijede "na daljinu" tada neće biti vjeronauka u župnoj dvorani.

U ovom tjednu, vjeronauk u utorak i srijedu imaju krizmanici, a prvopričesnici u subotu.

### KALENDARI

U našim župnim crkvama i kapelama možete si nabaviti kalendare za sljedeću godinu.

### POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

**Franjo Golubić:** rođen 29.11.1939. u M. Erpenji, stan: M. Erpenja 77 supruga: Josipa r. Petrović, umro 5.11.2021., pokopan 10.11.2021 u Pregradi. Supruzi Josipi, djeci Ljiljani i Zdenku te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Franciska (Fanika) Horvat r. Cigrovski:** rođena 9.3.1931. u Sopotu, stan. Vrhi Pregradski 81, suprug: + Mirko, umrla: 8.11.2021. , pokopana: 10.11. 2021. u Pregradi. Sinovima Stjepanu, Mirku, Ivanu i sestri Jelki te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.**

### GODIŠNJICA PADA VUKOVARA, 18. studenog

Dana 16. studenog, pali su Nijemci, a 17. studenog 1991. godine, Vukovar su napustili ljudi s na čelu s Brankom Borkovićem - Mladim Jastreboom. Skupine pripadnika obrane Vukovara koje su uspjele proći protivnički raspored nastavile su s dolaskom noću 17. i 18. studenog. U Borovom Naselju, 18. studenog 1991. godine, još se branio „Crni put“ koji vodi do alatnice kombinata Borovo. 19. studenog, JNA je bila ispred hangara Borova gdje je izvukla veliki broj ljudi koji su bili smješteni u podrumu, ranjenika koji se zadnjih dana nisu mogli odvoziti u Vukovar jer je komunikacija bila prekinuta, te civila. Grupe branitelja su pokušavale proboj ili su se predale 20. studenog 1991. godine. Tada je prestao svaki organizirani otpor grada Vukovara i Borovog Naselja. Nakon pada grada JNA i srpske paravojne formacije, načinili su mnoga ubojstva i ratne zločine. Pojedini Vukovarski Srbi koji su se u skloništima mjesecima skrivali od granata, sada su se bacali „oslobodiocima“ u naručje i prokazivali branitelje, obitelji branitelja i općenito ljude koji su im se zamjerali. Stoga su po cijelom području grada Vukovara ljudi streljani, a najveći organizirani i masovni zločin dogodio se nad ranjenicima iz bolnice u Vukovaru i braniteljima te civilima kojih je 200 identificirano iz masovne grobnice na Ovčari. Obzirom kako s područja istočne Slavonije, uglavnom iz Vukovara do danas još nije nađeno oko 500 osoba, vrlo je vjerojatno kako u okolici postoje neotkrivene grobnice.

**U četvrtak, 18. studenog, palit ćemo svijeeće u Kostelu nakon mise u 17 sati, a u Pregradi nakon mise u 18 sati.**

### ŽUPA KOSTEL—raspored misa

<b>ČET 18.11.</b>	Posveta bazilika Petra i Pavla	<b>17:00</b>	Vlado Flegar gd, Branka, Ljudevit, Ljubica Flegar, Milan Očko, Andrija, Ruža, Josip Lipnjak * GODIŠNJICA PADA VUKOVARA
<b>NED 21.11.</b>	<b>NEDJELJA KRI-STA KRALJA</b>	<b>9:30</b>	Ivanka Špiljak, Štefanija, Ivan Drenški, Bernarda, Stjepan Prevolšek * Josip Čuček

### POKOPAN U ŽUPI KOSTEL

**Josip Čuček:** rođen 13.2.1923., Kostelski Bregi, stan: Druškovec Gora 41, supruga Ivanka r. Javorić, umro: 9.11.2021.. Supruzi Ivanki, sinu Stjepanu, kćerima Viktoriji i Biserki te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.**

**VJERONAUČ—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL—Subotom u 9:00 sati**